

# 循理週報

社址：高雄市中山一路和平巷一號

第八七期

基督中華循理會發行  
電話：二九七〇

## 單槍匹馬

### 彭枝定牧師 往台東開荒

枝定牧師，神大使用他於山地工作上，十年前他將福壽帶給霧台鄉的魯凱居民，今天在那裏有了四處教會，並且十分興旺。現聞台東縣某些村落急需人去傳福音，彭牧師勇敢前往，獨自攜帶幻燈片、掛圖等，出發往大南村去。二十八日在工聯會宣佈此事，要求全體以請告後盾支援。二十九日起程，將於元月四日返回高雄，向教會長報告經過情形。請諸兄姐為神的僕人代求，願聖靈引導沿途平安，工作順利，救人福音，隨他的腳蹤進入每一村落。

## 新年新氣象

### 龍泉忙佈道

【本報訊】龍泉教會 妹興起，這實在是一大憾事。據說這次聖誕節所舉行的愛筵十分成功，弟兄姐妹分工合作，一團和樂，主理洋溢，如神終於預備好所需的。日期是十二月廿一日至元月三日，共四天。該會是龍泉教會負責傳道人張明法弟兄，盼望主內兒女多以禱告支持。龍泉教會多年來一直沒有大復興，雖有幾位熱心愛主的弟兄，心奉事主，但總沒有姐

### 草埔主日學教員

### 將聖誕禮金捐出

【草埔訊】草埔教會（臨時傳道）常為眾人職員部，因感主日學教平勤領會，贈給每位新員，終年勞苦教導教會，台幣十元以作聖誕禮金兒童，又感於幾位勸士。主日學教員們因見過

德然弟兄親交鳳山范彼得牧師及萬山盧義成弟兄代牧轉。捐者姓名：沈運成、謝子孔、順發、洪明、楊碧雲、徐永通、也葉、郭慶功、林法、王義正、李石西、林小炎、朱丁來、曹學文、陳家吉。

### 感恩

草埔明主此兩教會均已舉行過本年伊九的第二次感恩。的有現金、稻穀、芋頭、地瓜、花生、小米、雞、等土產。伊屯奉獻約值八百元，草埔約值三百元（尚未正式統籌）。

### 代禱

草埔 本教會在十前明弟兄家庭禮拜，晚上在他家家庭禮拜，並為他除掉偶像，又奉主的名為他禱病，按手禱告。他的岳父母按手禱告，願神救他。

### 楓港

請為本堂弟兄禱告。他現正處於因迫之境，身罹重病並遭家庭變故。

### 下屏東

△懇請各為本會弟兄焦譽教授之眼疾代禱！因前患青光眼及白內障會經兩度手術，左眼完全失明，右眼左眼仍有微光，因主恩仍任故職。近因工作繁忙多用了眼力，致引起眼疾，現陷於雙目失明，正住高雄民衆診療院就診，特請代禱。

## 以主日為樂

八十六期週報白勝龍青年對主日的見證，真會勉勵一切同道照樣討神的喜悅。

耶穌會說：安息日是為人設立的（可二：27）。由此一句話來看，人生需要安息日的大恩（主日即安息日）。神將主日賜予人，是要供應他們靈命的缺乏，好像以色列民在曠野時欠食缺物，摩西禱告，神就降下嗎哪充他們肉身的飢餓，同時也吩咐百姓工作六日休息一日，又保障他們生活飲食不會因此缺乏，在曠野四十年的歷

### 戴永冕

史中神訓練的百姓依靠神，尤其證明順從主話的人可以放下必會過好日子。

神何命他的兒女守主日呢？是要教導他們學一門非常重要而難學的功課，叫他們曉得靈命的寶貴，遠超過物質生命的重要性。

神的兒女為何在平日不照常工作呢？要休息作什麼呢？是要專心親近、思想、歌頌、崇拜神、吟讚聖經、傳揚主的福音。這樣纔會供應他們靈命的需要。

再簡單的提出主日守安息的五項要訓：

- 一、為使人明白安息日是為人的靈命設立的，因人是靈，不只是肉身。
- 二、主日是靈養成一種紀念神，崇拜神的心靈。
- 三、要教導人生活在世上常相信神並依靠神，靠自己生活於世真是靠不住。
- 四、守主日會辨別奉事神和奉事瑪門的人們。
- 五、主日可作我們來生享受安息的象徵。

主內的弟兄姊妹！我們守主日是應存怎樣的愛心呢？要甘心而守，並以此日為樂，這樣神必賜福給你，你也會以耶和華為樂（賽五十八：13-14）。